PMT.200 | Instaliningsbult med spak

Vilolage, SUPER-teknopolymer kropp

) (0 ()
S Fos 30"

GANGAD KROPP
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer.

LASPINNE
Svartoxiderat hardat stal eller AISI 303 rostfritt stal.
Foreslagen tolerans H7 for matchande hal.

SPAK
Glasfiberarmerad polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer, svart
farg.

FJADER
AISI 302 rostfritt stal.

(=]
S

P
k)
=

1]
I
3

N

S
S
2
w

KONTERMUTTER
NTT: Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer.
Finns aven som tillbehér som séljs separat (se tabell).

STANDARDUTFORANDE

- PMT.200-A: svartoxiderad laspinne, utan kontermutter.

- PMT.200-AK: svartoxiderad laspinne, med kontermutter (medféljer ej
monterad).

- PMT.200-SST-A: laspinne i AISI 303 rostfritt stal, utan kontermutter,
€j magnetisk.

- PMT.200-SST-A: laspinne i AISI 303 rostfritt stal, med kontermutter
(medféljer ej monterad), ej magnetisk.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

- PMT.200 installningsbult med spak anvands néar laspinnen maste dras
in snabbt.

- Genom att vrida spaken 180°, stannar laspinnen i infallt [age. Spaken
halls i denna position genom ett urtag.

- Lag vikt och mekanisk motstandskraft for produkten

- Rostskyddat material: 1amplig aven i narvaro av vatska eller fukt
(PMT.200-SST).

- SUPER-teknopolymer kroppen erbjuder en lag friktion i laspinne
rorelsen; inget smaorjningsunderhall kravs.

TILLBEHOR PA FORFRAGAN
NTT: kontermutter i speciell glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA)
SUPER-teknopolymer (Se tabell).

NTT
Kod Benédmning
301083 NTT-M10x1
301085 NTT-M12x1,5
301087 NTT-M16x1,5
301089 NTT-M20x1,5

elesa -

ELESA Original design

MONTERINGSANVISNINGAR

Se till att inga bearbetnings rester ar kvar i det gangade halet fér mon-
tering av installningsbult PMT.200 (se fig. 1). Gor ingen avfasning av
halet (se fig. 2).

SUPER-teknopolymer produkt baserad pa ELESA teknologi, dimensio-
ner enligt GN 612 standard enligt éverenskommelse med Otto Ganter
GmbH Co. KG.

Spak: Elesa original design.

Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



PMT.200 Installningsbult med spak (1722

e

PMT.200-A PMT.200-AK

PMT.200-SST-A PMT.200-SST-AK 1 @
R
=
| MO =
- N F\ﬁ
S

I 3 N\

d
d1
@EE
D J—
PMT.200-A S
o Lés:inne M?ximalt Max. sta_tisk
Kod Benamning 01501 d1 L D R b | It st [NJ* [NJ# atdragningsmoment  belastning
Hal 1T (Nml FIN]
51694  PMT.200-4-M10x1-A 4 M10x1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1500 7
51695  PMT.200-5-M10x1-A 5 M10x1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1500 8
51696  PMT.200-5-M12x1,5-A 5 M12x1.5 17 155265 55 26 8 14 9 35 9 3000 13 ‘i/‘\ﬁ”J
51702  PMT.200-6-M12x1,5-A 6 M12x1.5 17 155265 55 26 8 14 9 35 9 3000 13 1 L‘W
51705  PMT.200-6-M16x1,5-A 6 M16x1.5 21 205325 7 30 10 19 10 40 18 3000 25
51711 PMT.200-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 21 205325 7 30 10 19 10 40 18 3000 26 @
51712 PMT.200-8-M20x1,5-A 8 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4500 48 12\2’/
51716  PMT.200-10-M20x1,5-A 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4500 49 @\7
PMT.200-AK 13[9 @
51718  PMT.200-4-M10x1-AK 4 M10x1 14 13 22 5 19 6 7 16 12 7 20 5 1500 9
51719  PMT.200-5-M10x1-AK 5 M10x1 14 13 22 5 19 6 7 16 12 7 20 5 1500 10 _
51720  PMT.200-5-M12x1,5-AK 5 M12x1.5 17 155 2655526 8 8 19 14 9 35 9 3000 16 14
51722  PMT.200-6-M12x1,5-AK 6 M12x1.5 17 155 2655526 8 8 19 14 9 35 9 3000 16
51724  PMT.200-6-M16x1,5-AK 6 M16x1.5 21 205 325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 3000 30 15(//%
51731  PMT.200-8-M16x1,5-AK 8 M16x1.5 21 205 325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 3000 31 —
51732  PMT.200-8-M20x1,5-AK 8 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4500 57 )
51736  PMT.200-10-M20x1,5-AK 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4500 58 15@
R
PMT.200-SST-A INOX EEER PR )
- Lés;?inne ngimalt Max. stqtisk é‘%ﬁ
Kod Benamning 01504 d1 L D R b | It st [N]* [N]J# atdragningsmoment belastning 53 18
Hal Hr (Nm] FIN] @
51744  PMT.200-SST-4-M10x1-A 4 M10x1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1000 7 %
51745  PMT.200-SST-5-M10x1-A 5 M10x1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1000 8
51746  PMT.200-SST-5-M12x1,5-A 5 M12x1.5 17 155 265 55 26 8 14 9 35 9 2000 13
51752  PMT.200-SST-6-M12x1,5-A 6 M12x1.5 17 155 265 55 26 8 14 9 35 9 2000 13
51755  PMT.200-SST-6-M16x1,5-A 6 M16x1.5 21 205 325 7 30 10 19 10 40 18 2000 25
51761  PMT.200-SST-8-M16x1,5-A 8 M16x1.5 21 205 325 7 30 10 19 10 40 18 2000 26
51762  PMT.200-SST-8-M20x1,5-A 8 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4000 48
51766  PMT.200-SST-10-M20x1,5-A 10 M20x15 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4000 49
PMT.200-SST-AK
51768  PMT.200-SST-4-M10x1-AK 4 M10x1 14 13 22 5 19 6 7 16 12 7 20 5 1000 9
51769  PMT.200-SST-5-M10x1-AK 5 M10x1 14 13 22 5 19 6 7 16 12 7 20 5 1000 10
51770  PMT.200-SST-5-M12x1,5-AK 5 M12x1.5 17 155 265 5526 8 8 19 14 9 35 9 2000 16 g
51772 PMT.200-SST-6-M12x1,5-AK 6 M12x1.5 17 155 265 5526 8 8 19 14 9 35 9 2000 16 %
51774  PMT.200-SST-6-M16x1,5-AK 6 M16x1.5 21 20.5 325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 2000 30 ko
51781  PMT.200-SST-8-M16x1,5-AK 8 M16x1.5 21 20.5 325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 2000 31 T
51782  PMT.200-SST-8-M20x1,5-AK 8 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4000 57 *E
51786  PMT.200-SST-10-M20x1,5-AK 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4000 58 ic
* Fjaderforspanning
# Fjader maximal belastning 85

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. 412020 Ele ‘a



